
14/04/2025 PAZARTESİ  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  11 ÖZNİLAY BİNİCİ RAPORLU OLUP ANTRENÖRÜ TARAFINDAN YERİNE 

BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 8  4 İZZET BEG BOYUN BÖLGESİNDE ÖDEM

 9  2 CASTIGLIANO START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

 9  16 BODE USTA START MAKİNESİNDE BİNİCİNİN DÜŞMESİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  13 DOLU GİBİ NİZAMETTİN DEMİR CEZALI OLDUĞUNDAN İSA AKYAVUZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

RUTBAR isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

FAST TO CLASS isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.
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6. Koşuda 11 numarada kayıtlı, ÖZNİLAY isimli atın binicisi Halil İbrahim AKKAYA raporlu olup, yerine binici bulunamadığı tartı 

hakemliğince tutulan tutanaktan anlaşıldığından atın saat 17:18 de koşudan çıkarılmasına karar verilmiştir. 

8. Koşuda 4 numarada kayıtlı, İZZET BEG isimli atın, Saha Veterinerliğince yapılan muayene sonunda,  boyun bölgesinde ödem 

olduğundan dolayı 8 gün tedavisinin gerekli olduğuna karar verilmiş olup, atın saat 17:39 da koşudan çıkarılmasına karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı EL MÜNİF isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı KADİR ABİ isimli atın antrenörü İbrahim ATMACA ring mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı MARTI GIRL isimli atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI ring mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

13 numaraya kayıtlı DİRİLİŞHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Ekrem YARDIMCI yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı DİRİLİŞHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet ŞAKİR'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı BİR NİSAN isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı ilk 200 metrede hatalı kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

1. fıkrası  (b/1) bentleri gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı DIRAXTER isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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2 numaraya kayıtlı ALTINŞEHİR isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı FIRTINA FUAT isimli atın binicisi Sami KAPLAN ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı ALATA isimli atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte aşırı 

dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı SIR ANTHONY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Yeliz BAYSAL yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

7 numaraya kayıtlı YOLKIRAN isimli atın antrenörü Gökhan BALTA; tescil edilmeyen kep renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı WESTBROOK isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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2 numaraya kayıtlı BARIŞ ELÇİSİ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına binicilik 

usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı TAHAOĞLU isimli atın binicisi Sami KAPLAN ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı HAYALLERİM isimli atın antrenörü Nesih CAMUZ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı HAYALLERİM isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı VERDİCANAN isimli atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine 

girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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1 numaraya kayıtlı ROCKET RACCOON isimli atın antrenörü Abdulkadir ÇİZİK atını yeterince eğitmediğinden (atın start 

makinesine girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı CASTIGLIANO isimli at start makinesine giriş yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 121. maddesi 4. bendi 

gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Turğut ÇİZİK yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı CASTIGLIANO isimli at start makinesine giriş yapmadığından bu atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

11 numaraya kayıtlı THE NIGHTMARE isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Gökhan BALTA yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı THE NIGHTMARE isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Tolga YILMAZ'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

16 numaraya kayıtlı BODE USTA isimli at start hakemi emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Osman DEMİR yeterince eğitmemesinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) 

Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

16 numaraya kayıtlı BODE USTA isimli at start makinesinde şahlandığından dolayı bu atın binicisi Mehmet ŞAKİR'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.
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